

—| 银行资讯 |—

## 兴业银行 人民币理财新产品上市

兴业银行将在2月17日前推出2008年第二期万利宝——“FOF+股指期货套利双赢计划”理财产品。该产品限量发售，认购金额起点为人民币5万元，以1000元的整数倍递增，产品期限为一年，年化预期收益率14.85%~25.5%。据了解，该产品的投资方向主要为国内依法公开发行的开放式基金(含ETF和LOF)、封闭式基金等各类证券投资基金和股票；在相关监管法规出台后以适当资金参与股指期货及其相对应的指数成份股的市场套利交易，闲置资金将投资于新股申购及符合法律法规的银行保本型理财产品。

吴冰

## 交通银行 “得利宝”理财产品派息

交通银行自主开发的“得利宝·QDII—澳视群雄”理财产品，近日向客户支付首次收益时即派发了高息，领先同业。“得利宝·QDII—澳视群雄”是交行自主开发的首款以澳大利亚元计价的代客境外理财产品，以人民币、美元、港币、欧元、日元、澳大利亚元等全币种募集后进行境外投资。该产品于2007年6月6日发行，于2008年1月24日支付客户首次收益。人民币产品获得15.21091%的年化收益率，美元产品获得16.013019%的年化收益率，港币产品获得15.998572%的年化收益率，日元产品获得13.983193%的年化收益率，澳元产品获得16%的年化收益率，欧元产品获得15.213771%的年化收益率。

田国华

## 中国银行 向灾区捐款1000万元

中国银行对外披露，针对近期我国部分地区出现罕见的低温、雨雪冰冻极端天气以及给灾区人民群众生产生活带来的严重影响，中国银行决定向受灾地区捐款1000万元人民币，同时在全辖范围内组织广大员工自愿捐款捐物，支援灾区人民全力开展抗灾救灾。中国银行新闻发言人王兆文说，“作为一家国有控股商业银行，国民有难，中行有责任伸出援手，与灾区人民共渡难关！这段时间，中行海内外20多万员工通过电视、报纸、广播、网络等途径，密切关注着灾情，深深牵挂着灾区人民的生产生活。这次中行向灾区捐款，希望表达我们对灾区人民的一份关心，尽一个企业公民应尽的责任。”

徐涛

## 银行打起“新概念”服务牌

经常到招商银行黄河路支行办理业务的杨先生这几天发现，这家银行的店面布置和其他银行的大不一样，不仅办理业务的柜台越来越矮、越来越少，而且划分了很多功能区，贵宾室的布局也像一个“四室一厅”的居家，这和以前的银行反差太大了。

招商银行黄河路支行行长苗澍表示，改变银行网点的布局，重新装饰的做法主要是为了让银行人员可以更直接、轻松的方式与客户沟通和互动，从业务流程和服务方式上更多地体现“以人为本”的经营理念。目前，招商银行在郑州设立的十家支行中已经有六家按照“新概念”标准进行了零售业务的功能分区。

该支行零售部经理王妮说，原来的功能分区是按照客户办理业务的流程来分区，现在则是在原有的分区基础之上又进行了客户单元的分区，比如说“低柜理财区”、“金葵花理财中心”，实际上是为客户单元的分区。这个功能分区的变化是适应经营战略调整的要求。

业内人士认为，招商银行黄河路支行的这次举动，将支行转变为零售银行和公共服务平台，以充分体现全新概念银行的专业化、个性化服务功能，这也是招商银行着力打造国内最佳零售银行的战略举措。

左长虹

# 银行争打“年终理财”牌

## 推短期理财产品供投资者避险

随着人们年终奖金的发放，“年终理财”市场开始升温。近日，省会多家银行纷纷推出了多款理财产品。部分投资者表示，近来投资市场遭遇了大震荡，所以想把理财重点转向避险，加之都想让资金过个安稳年，因此瞄准了短期产品。业内人士提醒，市场上的各类理财产品风险与收益不同，投资者应充分了解不同产品的特点谨慎加以选择。

晚报记者 来从严 见习记者 倪子



## 银行争推流动性理财产品

流动性极强。当投资者主动购买该产品时，资金实时结转为理财份额，即刻享受收益，主动赎回时资金及时到账，即时可用，与活期储蓄类似。兴业银行推出2008年第二期万利宝——“FOF+股指期货套利双赢计划”理财产品。该产品期限为一年，年化预期收益率14.85%~25.5%。中信银行也大幅下调其“新股支支打”的费率，以吸引投资者。此外，招行、光大等银行还推出了资金灵活性强的理财产品，还有部分产品则是集投资与保障于一体的新型多功能理财基金。

## 收益预期需调整

进入2008年后，债券基金的审批放行明显加速。之前共有友邦华泰、汇添富、广发等三家基金公司的债券基金先后获批。近日又有一家债券型基金——华夏希望债券型基金获准发行。“这几天，前来咨询债券型基金的市民明显增多，有的则是把股票型基金转为债券型基金。”一家商业银行网点负责人告诉记者，1月份后，友邦华泰稳本增利、汇添富增强收益

等债券基金正展开全面销售，目前销售情况都不错。

银行理财专家认为，近来短期理财火热的主要原因是部分投资者忙于逃避股市风险，为资金寻找短期避风港所致。但伴随着股市的震荡，今年的投资收益肯定比不过2007年，因此投资者对理财的收益期望值不要过高，要有清醒的认识才对。

## 金融理财俱乐部又添新丁



1月28日，中国工商银行河南省分行营业部在中州皇冠假日酒店举行了“财智行家俱乐部”启动仪式。来自省会各界的200多名理财金账户客户参加了此次活动。

近年来，伴随国内资本市场发展和个人财富的不断增加，广大客户特别是优质客户

对个人理财服务的需求也明显提高。为此，工商银行对“理财金账户”服务品质进行了全面升级。坚持打造有形专属网点与电子专属渠道互相依托、互为补充的立体化、全天候和全方位的贵宾渠道服务模式。围绕财富管理的热点、难点，根据不同客户财务目标和人生

目标的差异化需求，积极丰富扩大产品线，精心打造财富管理系列方案，努力实现“一站式”家庭财富管理。近年来，工行投入大量精力、财力在理财队伍建设和人才培养上，力争打造一支强有力的专业营销服务队伍。2007年工行倾力建设了1家财富管理中心、20家贵宾理财中心，2008年将继续加大网点升级改造力度，再建30家贵宾理财中心，进一步提升个人客户的服务能力。

自去年6月成立首家财富管理中心后，工行坚持为客户提供个性化、规范化、专业化、特色化的优质服务，赢得了广大客户的信任和支持，各项工作均取得突出成绩，并被评为“全省金融业优质服务示范窗口”，成为个人金融专业最高专业水准和服务水平的代表。此外，工行又成立了“财智行家俱乐部”，推行“会员制”服务模式，并定期组织各种会员专属活动，为客户搭建一个倾心交流、轻松理财的平台。

晚报记者 来从严  
通讯员 李丰收 武建选 文/图

## 易方达基金管理有限公司

尽管市场在最后一个季度历经波折，但总的来看，2007年仍是牛市演绎得波澜壮阔的一年。股指在年初以2700点开局，年末以5200点报收，全年涨幅超过90%，200多只有完整业绩记录的开放式基金中，147只涨幅翻倍。

从外围市场的状况来看，美国“次贷”危机的影响不断显现。作为全球最大的经济体，美国经济走势的影响举足轻重，美国将采取怎样的策略应对危机以及其效果如何值得关注，而这也为中国所处的世界经济环境带来了很大的不确定性。

## “不确定”下的基金投资

2007年中央经济工作会议提出“稳健的财政政策和从紧的货币政策”，目的即在防范经济的全面过热。然而，在外围经济环境不确定性加大之时，如何调控以及调控力度如何，如何确保经济“又好又快”的发展，相信会让管理层颇费思量。

国内外局势的诸多不确定性也让中国股市有迷失方向之感。奥运、企业成长、人民币升值、宏观调控、“大小非”解禁，一系列多空因素的复杂交织将使市场或难再现2007年的盛况。

震荡市对于基金投资者来说是很大的考验，如果说2007年赚钱靠耐心，那么2008年我们就要付出更多。首先是要精选基金，将业绩考核期拉长，挑选那些经历过熊市、震荡市，业绩保持持续稳定的基金公司和基金产品；其次是要组合投资，以同时投资多个基金产品来分散单一基金带来的各种风险，并且要考虑基金组合的整体股票、债券资产的配置比例，稳中求进，应对不确定性。

易方达基金公司理财顾问 于木